SHL4EFE HOMRSEMEXIRSE BREER (ZTEHEET 2 0 EFrEN) 2022 ($704) F128 BABRIBE

E1) KEREHRCEVNT. mEEEY YA (s ) ARBE (R TIRME(E) RE) DBARk. ZhEN F<(EME)) ERTT 2.
E2) EECHEDE)AEERICSVT. BEttey v A (Pis - ) ARRE (BETREGE)XE) 0BRalE. F<(E)) EFRRL. ABEEICRSER.

%1 EREE 2 EHEE
K& B&E (CthELE) K& EE (ChELIE)
No et FREHE TRRE TRRE f&E
AEH | K& (1 RIEALE | A EIRE (Ba/L) TRETEIEIRE (Ba/kg) AEH | K& (u RIEALE | ETHEERE (Ba/L) AT EERE (Ba/kg)

. s Pcs s Pes AHfE S s s Bics s aEfE
1 B4R =fEHEENLOFE 7R R&.5.11 [ 0.08 BokO <1 <1 89 2,400 2,489 R4.8.18 | £ 0.08 BwkO <1 <1 <36 1,500 1,500
2 RAR ZRBEERFAXIR R4.5.19 | BE 0.09 BokO <1 <1 67 2,800 2,867 R4.9.2 8 0.10 BwkO <1 <1 <57 2,500 2,500
3 it =RHETERFERE R&.5.11 [ 0.17 BokO <1 <1 63 2,700 2,763 R4.8.22 | BE 0.17 BwkO <1 <1 <53 1,900 1,900
4 E-di] =TEHETEREFIRR R&.5.11 [ 0.14 BokO <1 <1 50 1,800 1,850 R4.8.19 | BE 0.1 EwkO <1 <1 52 1,800 1,852
5 Hilt =IEHET FFEFI/ £ R4.5.24 | BE 0.12 BokO <1 <1 73 2,000 2,073 R4.8.19 | BE 0.1 BwkO <1 <1 130 4,500 4,630
6 =R K15 =iEHETERFLh R4.5.19 | BE 0.14 BokO <1 <1 <49 1,100 1,100 R4.9.2 e 0.13 BwkO <1 <1 <50 1,700 1,700
7 =FRR2S =iEHETER TR R4.5.19 | BE 0.09 BokO <1 <1 <53 1,900 1,900 R4.9.2 8 0.08 BwkO <1 <1 <53 2,000 2,000
8 R =TEHETSRILFE S R4.5.19 | BE 0.09 BokO <1 <1 20 910 930 R4.8.25 | £ 0.09 BwkO <1 <1 7 2,700 2,771
9 Rl =1EHETEFHAIH R4.5.10 | BE 0.12 BokO <1 <1 7 1,900 1,977 R4.8.19 | BE 0.1 BwkO <1 <1 53 1,800 1,853
10 |Eith =EHETBE=TH R4.5.19 | BE 0.13 BokO <1 <1 68 2,300 2,368 R4.8.25 | BF 0.12 BwkO <1 <1 51 2,400 2,451
1 hoO&E ZTEMET) | HEHE R4.5.17 | & 0.13 BokO <1 <1 Il 2,600 2,671 R4.8.18 | £ 0.13 BwkO <1 <1 82 2,500 2,582
7 B/ KNS =TEHE) I HFHeE R4.5.17 | & 0.12 BokO <1 <1 50 1,700 1,750 R4.8.25 | & 0.1 BwkO <1 <1 42 1,800 1,842
13 B/ RS =TEHE) I HFHeE R4.5.17 | & 0.14 BokO <1 <1 <20 530 530 R4.8.25 | & 0.15 BwkO <1 <1 <23 730 730
14 |BEith =TEHE) BT R4.5.17 | & 0.17 BokO <1 <1 61 1,900 1,961 R4.8.25 | £ 0.16 BwkO <1 <1 T4 2,200 2,274
15 |t (ZFEMET) =1EMHET) | HFEHE R4.5.17 | & 0.17 BokO <1 <1 <3 740 740 R4.8.18 | £ 0.15 BwkO <1 <1 <37 1,100 1,100
16 |E/Ait-15 =RBEEERFE/A R&.5.11 [ 0.12 BokO <1 <1 69 2,600 2,669 R4.8.18 | £ 0.12 BwkO <1 <1 100 3,200 3,300
17 |ZViBith ZHEMeTEEFEE_TH || R4.5.10 | BF 0.13 BokO <1 <1 53 1,400 1,453 R4.8.18 | £ 0.14 BwkO <1 <1 <42 1,400 1,400
18 |EERANE-15 =TEHBTBIEF A E R R4.5.10 | BE 0.12 BokO <1 <1 47 1,900 1,947 R4.8.18 | £ 0.1 BwkO <1 <1 b 1,400 1,444
19 |FRT =TEEHET/\WEFHE R4.5.24 | BE 0.1 BokO <1 <1 45 1,400 1,445 R4.8.18 | £ 0.10 BwkO <1 <1 25 1,200 1,225
20 |[BYith ZRHEEHEFE Y R4.5.19 | BE 0.08 BokO <1 <1 47 1,500 1,547 R4.9.3 2 0.08 BwkO <1 <1 52 1,800 1,852




